



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984
E-MAIL: info@ete-dei.gr
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr

Αρ.Πρωτ: Φ01/13704

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 25/05/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βυθισμένοι στην μέγγενη οικονομικών, κοινωνικών και εργασιακών προβλημάτων, το Συνδικαλιστικό Κίνημα συνεχίζει να παλεύει ενάντια στις ασκούμενες πολιτικές λιτότητας, ανεργίας και υπερφορολόγησης. Η μάχη που δίνεται καθημερινά με τους εκφραστές των δανειστών είναι άνιση και δύσκολη όμως η ιστορία διδάσκει ότι το μέλλον ανήκει σε αυτούς που αγωνίζονται. Οκτώ χρόνια λιτότητας εγκλώβισαν τη χώρα σε βαθιά, παρατεταμένη και ανακυλούμενη οικονομική δυσπραγία και κοινωνική καχεξία. Θύματα είναι οι πιο υγιείς, παραγωγικές δυνάμεις του τόπου, αλλά και οι πιο ευάλωτοι συμπολίτες μας. Ανεργία, απορρύθμιση της αγοράς εργασίας, φτώχεια, κοινωνικός αποκλεισμός, δημοτική φορολόγηση και εισφορολόγηση εργαζομένων, συνταξιούχων, εμπόρων και επιστημόνων - ελευθέρων επαγγελματιών, διεύρυνση των κοινωνικών, οικονομικών και εκπαιδευτικών ανισοτήτων, πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας και επαγγελματικής στέγης των θυμάτων της κρίσης, συνθέτουν την αδιέξοδη δυστοπία που βιώνουμε όλοι.

Παράλληλα στον Όμιλο ΔΕΗ, **οι επιπτώσεις** από την πώληση των Μονάδων- Ορυχείων και η διαρκής ιδιωτικοποίηση της είναι προφανείς. **Οι καταναλωτές** θα στερηθούν ένα κοινωνικό αγαθό και η **πατρίδα μας** ένα βασικό πυλώνα ανάπτυξης. Επιπλέον, ο περιορισμός εργασιακών και ασφαλιστικών κατακτήσεων και δικαιωμάτων είναι ο βασικός στόχος των εκάστοτε μνημονιακών κυβερνήσεων. Η απάντηση σε όλη αυτή την νεοφιλελεύθερη λαίλαπα που μαστίζει την ελληνική κοινωνία είναι τα **ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ** που δοκιμάστηκαν και άντεξαν γιατί εκφράζουν τη δύναμη της οργανωμένης συλλογικότητας και θα συνεχίζουν να αγωνίζονται με σθένος και αποφασιστικότητα όσο υπάρχει κοινωνική ανισότητα και η ανάγκη των εργαζομένων για ένα καλύτερο αύριο.

Η ΕΤΕ-ΟΜΙΛΟΥ /ΔΕΗ μαζί με τους αντιπροσωπευτικούς φορείς της κοινωνίας των πολιτών που συγκροτούν την «Κοινωνική Συμμαχία», αντιδρώντας στις ασκούμενες πολιτικές της λιτότητας, της ανεργίας και της υπερφορολόγησης, προχωρούν με την Πανεθνική Ημέρα Δράσης στις 30 Μαΐου 2018. Τη συγκεκριμένη μέρα θα πραγματοποιηθεί 24ωρη Γενική Απεργία από ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, στάσεις εργασίας αλλά και δράσεις από τους υπόλοιπους κοινωνικούς φορείς.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ ΣΤΙΣ 11:00 ΤΟ ΠΡΩΙ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ